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kuryr 20. ledna 2023

Operace Sandman: Saúdská Arábie právě ukončila
dominanci petrodolaru. Domino se začíná hroutit

infokuryr.cz/n/2023/01/20/operace-sandman-saudska-arabie-prave-ukoncila-dominanci-petrodolaru-domino-se-
zacina-hroutit

Jak pravidelně varujeme již více než rok, operace Sandman

(Pískový muž) byla právě aktivována.

Saúdský ministr financí Mohammed Al-Jadaan prohlásil

pro Bloomberg TV během rozhovoru na právě probíhajícím

výročním zasedání WEF v Davosu, že Saudi rádi přijmou všechny

měny na zúčtování ropných transakcí. (Informováno

serverem OilPrice.com ).

Proč zrušení prodeje ropy za dolary zdecimuje USA

Základní pilíř americké globální měnové dominance a její schopnosti

exportovat inflaci do světa je založen na takzvaném statusu

petrodolaru.

Když byl před desetiletími zaveden petrodolar, USA se zavázaly

chránit zkorumpované saúdské království výměnou za to, že Saudi

budou požadovat zúčtování všech ropných transakcí výhradně v

http://www.infokuryr.cz/n/2023/01/20/operace-sandman-saudska-arabie-prave-ukoncila-dominanci-petrodolaru-domino-se-zacina-hroutit/
https://www.badatel.net/odpocitavanie-kolapsu-petrodolara-zacalo-no-neteste-sa-ide-o-zamerny-plan/
https://oilprice.com/Energy/Energy-General/Saudi-Arabia-Is-Open-To-Discuss-Non-Dollar-Oil-Trade-Settlements.html
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amerických dolarech.

Tato dohoda platí od konference v Bretton Woods v roce 1944 a

držela při životě dolar až dodnes. Toto uspořádání vztahů se však

nyní blíží ke konci.

Jen velmi málo lidí má ponětí, co to znamená pro jejich majetek a

budoucnost. Jen velmi málo lidí si také uvědomuje, že více než 100

zemí je připraveno vzdát se petrodolaru jako dominantní měny pro

své obchody s ropu.

Namísto toho mnohé země přejdou na používání čínského jüanu,

případně digitálního jüanu nebo nové rezervní měny BRICS+ kryté

komoditami, kterou brzy zavedou Čína, Rusko, Indie a další

zúčastněné země.

Domino se dalo do pohybu. A když proběhne, bude to znamenat, že

dolary se z celého světa stáhnou zpět do Spojených států, protože

světové národy se zbaví nekrytých měn (včetně eura), které už

nebudou potřebovat. To znamená, že dolary zažijí rychlou devalvaci

své kupní síly, což se odrazí ve vyšších cenách – tedy inflaci –

spotřebního zboží, jako jsou potraviny, automobily a další.

Přestože bude chvíli trvat, než se to celé zcela zrealizuje, znamená to

také, že lidé, kteří si ponechají nekryté měny, budou finančně

zničeni, protože kupní síla dolaru se vypaří. A euro bude za ním těsně

následovat.

Reakce západních vlád na toto všechno je téměř jistá a bude

zahrnovat novou vlnu bezduchého tlačení peněz, čímž se ještě více

zvětší masa slábnoucí měny, což povede k ještě většímu zbavování se

dolarů národy světa.

Konečným výsledkem bude samozřejmě hyperinflace, neboť dolar již

ztratí nejen 2% své kupní síly za měsíc, jak je tomu nyní, ale může

dokonce sklouznout do ztráty 10%, 20% nebo dokonce více procent

měsíčně (v konečné fázi úpadku).

https://www.badatel.net/ako-zapad-zhynie-putin-oznamil-novu-globalnu-rezervnu-menu-brics-co-zmetie-dolar/
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Představte si Německou Výmarskou republiku ve 20. a 30. letech 20.

století, kdy lidé chodili do obchodů s kolečkami bezcenných

peněz. Totéž se odehraje v zemích Západu nyní.

Ochrana majetku se dnes stává naléhavou záležitostí

Mezi informovanými lidmi – a každým, kdo má v rukou dolary (nebo

i eura) – se ochrana aktiv nyní musí stát nejvyšší prioritou.

To znamená, že během několika následujících měsíců můžeme

očekávat rychlý přesun přebytečných peněžních aktiv do tvrdého

majetku, jako je například:

zlato

stříbro

půda

vozidla

munice

střelné zbraně

jídlo

atp.

Chcete-li vědět, co dělají zasvěcenci, zkontrolujte zásoby stříbra na

komoditní burze Comex. (Nápověda: Vykupují fyzické drahé kovy a

vyprazdňují trezory).

Znamená to také, že dnešní ceny téměř všeho zboží a služeb jsou

pravděpodobně nejnižší ceny, které uvidíme v následujících letech. V

určitém bodě bude mít klesající lidská populace (hromadné vymírání

z covidových vakcín) a rostoucí úrokové sazby úvěrů silný deflační

efekt, ale ten nedokáže převládnout.

Všechny nejsilnější faktory zůstávají inflační. Rozhodnutí Saúdské

Arábie prodávat ropu v jiných měnách než americké dolary způsobí

silnou devalvaci (oslabení kurzu dolaru) následovanou inflací

(zvýšením cen).
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Proto důrazně vyzýváme všechny čtenáře, aby prozkoumali strategie

pro diverzifikaci aktiv a snížení expozice dolarům a eurům, aktivům

denominovaným v těchto měnách (jako jsou dluhopisy) a celému

bankovnímu systému, který se zdá být stále křehčí.

Více informací se dozvíte v nejnovějším podcastu Situation

Update stránky Natural News:

Saúdská Arábie deklaruje ochotu obchodovat s ropou v jiných

měnách než je americký dolar.

Operace Sandman začala a domino nyní začne padat.

Americký dolar zamíří na cestu hyperdevalvace, kdy se dolary

začnou ze světa vracet zpět do USA.

Bohatství lidí držících peníze namísto skutečného majetku bude

zničeno.

Byla FAA (Letový úřad USA) vystavena kybernetickému útoku

ransomwarem, který minulý týden uzemnil všechny lety?

Nekompetentní, nelegitimní Bidenův režim nedokáže ochránit

americkou infrastrukturu.

Čína už má mapu všech kybernetických zranitelností v celé

infrastruktuře USA.

Rusko se připravuje na velkou ofenzívu proti Ukrajině a cílům

NATO.

Rusko potvrdilo, že čelí existenční hrozbě, což znamená, že se

pravděpodobně zaměří na základny NATO.

Vůdcům a účastníkům WEF bylo pravděpodobně řečeno, že

mohou být terčem raket (Soros a Schwab proto raději zrušili

svou účast v Davosu. Poznámka: Podle nejnovějších informací

tam Schwab nakonec došel).

Čína se chystá koordinovat kybernetické útoky s ruskými

kinetickými (klasickými vojenskými) útoky.

Éra západní nadvlády nad světem se blíží ke konci.

Rusko posílí stálou armádu na 1,5 milionu vojáků – probíhá

nová mobilizace.

Západní státy začínají posílat tanky na Ukrajinu.

https://www.badatel.net/george-soros-a-klaus-schwab-na-poslednu-chvilu-zrusili-ucast-na-tohtorocnom-samite-v-davose/
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Ukrajina nemůže efektivně nasadit kombinované zbraně, takže

na západních tancích téměř nezáleží.

Světu levného spotřebního zboží je konec – globální

dodavatelské řetězce se rozpadají.
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